

Материально-техническое обеспечение образовательной организации

Тип здания - типовое, одноэтажное, кирпичное, отдельно стоящее.

Площадь здания детского сада 308,9 м².

Площадь прилегающего к зданию участка – 3206 м²

Год постройки – 1979 г.

Состояние здания – удовлетворительное.

Плановая мощность учреждения: 30 чел.

В детском саду функционирует 1 дошкольная группа. В состав групповой ячейки входят: раздевальная комната для приема детей и хранения верхней одежды, групповая для проведения игр, занятий и приема пищи, спальня, моечная для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды, туалет совмещенный с умывальной.

Наличие помещений:

кабинет заведующей;

музыкальный зал;

физкультурный зал;

спальная комната;

пищеблок;

прачечная;

электрощитовая;

складские помещения.

Территория участка МБДОУ д/с "Колосок" села Березовка 1-я достаточна для организации прогулок и игр детей на открытом воздухе. Территория разделена на два отдельных участка. Детские участки оборудованы в соответствии с требованиями СанПин. Площадки обеспечены беседками, песочницами, теньвыми навесами, «тропой здоровья» и игровым оборудованием. Имеется цветник.

Оборудованные учебные кабинеты и объекты для проведения практических занятий

групповые помещения – 1;

музыкальный зал;

физкультурный зал.

Библиотека

Помещение для размещения библиотеки отсутствует, книжный фонд методической, энциклопедической и художественной литературы находится в кабинете заведующей.

Объекты спорта

физкультурный зал

центр «Здоровья»

Учреждение оснащено необходимым для реализации образовательной программы оборудованием: массажные коврики, скамейки, скакалки, маты, мячи, лыжи, обручи, гимнастические палки и т.д.

Средства обучения и воспитания

ноутбук - 1 шт,

принтер - 2 шт,

мультимедийный проектор - 1 шт,

телевизор - 1 шт,

флешпроигрыватель - 1 шт.

Условия питания обучающихся в учреждении

Питание в ДОУ осуществляется в соответствии с требованиями СП 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» (утв. Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020г. №32), СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (утв. Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020г. № 28).

Питание отвечает физиологическим потребностям растущего организма и способствует повышению устойчивости детского организма к различным неблагоприятным воздействиям. Закупка продуктов питания производится в соответствии с контрактом на поставку продуктов питания (ООО "Былина", ООО "Эстель", ООО "Сеадет", ИП "Чернова Т.Б."). Все продукты имеют санитарно - эпидемиологическое заключение. Не допускаются к приему в ДОУ пищевые продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи. В детском саду осуществляется сбалансированное четырехразовое питание в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей. В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный рацион

питания включены овощи, фрукты, соки фруктовые и овощные. Готовая пища выдается только после снятия пробы.

Условия охраны здоровья обучающихся

В ДОУ создаются условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Медицинское обслуживание осуществляется фельдшером ФАП с. Березовка 1-я на договорной основе. Организуется систематический контроль состояния здоровья обучающихся, проводятся консультации для педагогов, родителей, проводятся профилактические мероприятия по предупреждению заболеваний среди воспитанников. В детском саду используются здоровьесберегающие технологии, направленные на полноценное физическое развитие детей, их оздоровление, профилактику заболеваний, коррекцию отклонений в здоровье, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ. В образовательном учреждении с целью охраны здоровья воспитанников проводятся следующие мероприятия: проведение профилактических осмотров; мероприятия по обеспечению адаптации в образовательном учреждении; осуществление систематического контроля физического развития воспитанников и уровня их заболеваемости; обеспечение контроля санитарно-гигиенического состояния образовательного учреждения; осуществление контроля физического, гигиенического воспитания детей, проведения закаливающих мероприятий; осуществление контроля выполнения санитарных норм и правил. Состояние и содержание территории, здания, помещений соответствует требованиям действующих санитарных правил (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 года № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»).

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

локальная сеть интернет

провайдер СЦТС

официальный сайт

bus.gov.ru

zakupki.gov.ru

В системе видеонаблюдения используются цифровые камеры, всего — 1 камера (уличная: СТВ-СРВ3625 РЕ - 1 шт.)

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами – доступ обучающихся к электронным образовательным ресурсам не предусматривается.

Собственные и сторонние электронные образовательные и информационные ресурсы

Доступ воспитанников к электронным образовательным и информационным ресурсам не предусмотрен.

В педагогическом процессе (в работе с детьми) используется мультимедийная установка, ноутбук, телевизор для демонстрации учебно-тематических презентаций.